

Tisková zpráva JSRLZ, JU, 16.11.2023

Je čas prozkoumat nové možnosti ve vzdělávání

Vzdělávání není jenom o sezení v lavici a memorování. Ukážeme vám, jak to jde jinak, jak se posunout v osobním i pracovním životě. Týden vzdělávání dospělých v Jihočeském kraji již tradičně nabídne od 20. do 24. 11. Jihočechům řadu vzdělávacích akcí i zajímavých přednášek. Přijďte nebo se připojte online a vyzkoušejte netradiční vzdělání, které pro vás připravili jihočeští vzdělavatelé formou kurzů, seminářů a workshopů týkajících se odborných témat, profesního i osobního rozvoje nebo například marketingu

Týden vzdělávání dospělých v Jihočeském kraji realizuje Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích ve spolupráci s Jihočeskou společností pro rozvoj lidských zdrojů již od roku 2017. Za tu dobu už proběhla celá řada zajímavých akcí, které jak odborníky, tak i zájemce z řad veřejnosti každoročně inspiruje a motivuje k dalšímu vzdělávání a osobnímu rozvoji. Ani v tomto roce tomu nebude jinak.

Týden vzdělávání dospělých se uskuteční v týdnu od 20. do 24. 11. po celém Jihočeském kraji. Do nabídky jsou však zařazeny i akce, které probíhají v týdnu před i týdnem po. „Nabídku vzdělávacích kurzů a přednášek tak nabídnou nejen odborníci z Jihočeské univerzity, ale i další jihočeští vzdělavatelé, kteří chtějí prezentovat svou nabídku široké veřejnosti,“ říká Michaela Sládková z Jihočeské společnosti pro rozvoj lidských zdrojů. V nabídce letošního ročníku tak najdete přibližně 30 přednášek a seminářů, workshopů a dnů otevřených dveří, a to jak v prezenční podobě, tak i online. „Naší snahou je ukázat, že kdo se chce vzdělávat a pracovat na sobě, má v Jihočeském kraji určitě široké možnosti,“ doplňuje Vendula Mikolášková z Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.

Na první akci se tak můžete těšit již v neděli před oficiálním zahájením Týdne vzdělávání dospělých. A co můžete zažít v hlavním týdnu? Hned na pondělí je připravena zajímavá přednáška ekonomů a finančního analytika Vladimíra Pikory, který byl časopisem Týden v roce 2005 označen za nejcitovanějšího českého analytika. Ten se pustí do analýzy, jak se bude vyvíjet česká ekonomika v porovnání se zbytkem Evropské unie.

Dalším aktuálním tématem se bude zabývat přednáška Vliv mysli na imunitní systém a nemoc, kterou přednese Ing. Martin Pospíchal, Ph.D., předseda psychoonkologické sekce České lékařské společnosti JEP, který dlouhodobě pracuje s chronicky a psychosomaticky nemocnými lidmi.

Týden vzdělávání dospělých však přináší i mnoho dalších zajímavých přednášek, jejichž seznam najdete přehledně na webu www.tydenvzdelavani.cz. Zaregistrujte se a vyberte si, co se vám líbí. Jednodušeji to již nejde.



Kontakt:

Ing. Michaela Sládková | ředitelka společnosti

Jihočeská společnost pro rozvoj lidských zdrojů, o. p. s.

e-mail: sladkova@jsrlz.cz

tel.: +420 602 454 395

Jihočeská společnost pro rozvoj lidských zdrojů, o. p. s.

Jihočeská společnost pro rozvoj lidských zdrojů, o. p. s. (dále JSRLZ) je odbornou organizací zaměřenou na realizaci aktivit v oblasti rozvoje lidských zdrojů a na zpracování analýz a šetření spojených s touto problematikou. JSRLZ byla založena v roce 2005 Jihočeskou hospodářskou komorou (JHK) s cílem zajistit komunikaci a spolupráci mezi regionálními aktéry trhu práce v oblasti rozvoje lidských zdrojů a zajistit realizaci konkrétních aktivit, které budou v souladu s potřebami Jihočeského regionu.

Posláním Jihočeské společnosti pro rozvoj lidských zdrojů, o.p.s. je působit jako odborná platforma s vysokou neformální autoritou spojující pohledy regionálních aktérů a přispívat ke strategickému orientování činností těchto aktérů zainteresovaných na rozvoji lidských zdrojů spolu s podněcováním, přípravou a realizací aktivit naplňující klíčové priority v regionu.